



“新家长·心成长”关注孩子心理健康

家庭教育系列主题活动暨2022青岛市“家长大课堂”第四讲举行

本报12月18日讯 18日上午，“新家长·心成长”家庭教育系列主题活动启动仪式暨2022青岛市“家长大课堂”第四讲举行。此次活动由青岛市教育局、青岛市妇联等单位主办，华青教育集团协办，青岛市国学学会、青岛市教育发展研究会提供学术支持。

“今年以来，为贯彻落实家庭教育促进法，市教育局将家校协同育人作为一项重点工作全力推进。”青岛市教育局家庭教育处处长刘方进介绍，2022年青岛探索出台了家校社协同育人质量提升三年行动计划，建成了家庭教育资源公共服务平台——中国家长移动学校，组织教育行政部门、中小学及幼儿园干部老

师参加家校社协同育人工作专题培训，创新开设“家长开学第一课”，举办“2022青岛家庭教育论坛”，开设了全国首档全媒体家庭教育节目“家庭教育之声”。

据了解，“新家长·心成长”家庭教育系列主题活动包括每月一期家庭教育特别节目、每两月一场家庭教育指导“四进”公益活动，5月份举办“2023青岛家庭教育论坛”、每季度一次“家长大课堂”等，为广大家长提供科学的家庭教育理念和知识，助力孩子健康快乐成长。

启动仪式结束后，“家长大课堂”第四讲开讲。山东大学心理学教授李娟作为主讲嘉宾，带来了“‘唯有

温暖御风寒’——家长如何关注孩子的心理健康”为主题的家庭教育讲座。“心理健康知识帮助父母更好地了解自己和孩子。”李教授深入浅出地剖析了疫情下孩子的心理特点，引出家长在与孩子相处时经常遇到的困惑，告诉家长不同的孩子有不同的引导方法。她指出，父母的情绪会直接影响孩子的状态，如同照镜子一般，所以，父母在教育孩子的过程中应该加强情绪管理和自我关照，学会“悦纳情绪、表达情绪、转化情绪”，营造正向教育环境。最后，现场家长就有关困惑与李教授进行了互动交流。

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

东西协作 乡村振兴 共同富裕

崂山乡村振兴论坛暨工作推进会议召开

本报12月18日讯 为打造乡村振兴齐鲁样板先行区、做好东西部协作与定点帮扶、全面推进乡村振兴、扎实推动共同富裕，“崂山乡村振兴论坛暨工作推进会议”于12月18日在青岛市崂山区召开。此次论坛会议的主题是：东西协作、乡村振兴、共同富裕。

为了举办好此次论坛会议，青岛市委党校、青岛市“一带一路”研究中心从今年7月起就面向青岛市各区市党校、省内各市党校、甘肃省陇南市、定西市及黄河流域其他有关城市党校与农业农村局(乡村振兴局)的教师和相关研究人员征集论文，共收到来自全国各地的论文102篇，经过严格筛选，有88篇发表在青岛《读报参考》专刊上，为本次论坛会议的顺利召开奠定了坚实基础。各级领导、专家学者以及全国优秀论文作者代表等100余人在现场或通过线上形式交流发言、建言献策。

论坛特邀中央党校经济学部主任韩保江、农民日

报社副总编杨志华、《中国乡村振兴》杂志社总编文炜、山东乡村振兴研究院院长刘岳、学习时报社思想理论部主任兰文飞等高层专家分别从东西部共同富裕的差异性、为乡村振兴营造良好舆论氛围、深入推进东西部协作新实践让制度优势温暖振兴路、从“经营城市”到“经营乡村”使乡村成为实现共同富裕的财富源泉、共同富裕是中国式现代化和中国特色社会主义的本质要求等方面进行了重点发言。

此次论坛会议上，有关方面共同签署《关于共建山东乡村振兴研究院崂山分院战略合作协议》，为山东乡村振兴研究院崂山分院、青岛市情研究中心崂山调研基地、崂山区乡村振兴研究院揭牌。会上还公布了《崂山区乡村振兴智库联盟单位名单和第一批专家智库服务团成员名单》，并向崂山区乡村振兴智库联盟单位暨第一批专家智库服务团成员代表颁发聘



书。论坛还邀请了青岛市崂山区农业农村局、陇南市乡村振兴局、定西市乡村振兴局、菏泽市乡村振兴局、农业银行青岛崂山支行等实践部门及企业代表作典型交流；邀请菏泽市委党校副校长张明宪、青岛农业大学人文社会科学学院院长云立新、泰安市委党校教授何传新、青岛大学薛慧及胶东四市党校和我市各区市党校的专家学者进行交流发言。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

青岛金茂览秀城开业 打造城市潮趣新地标

2022年已至年末，新旧交替之际，青岛商业惊喜不断。12月17日，由金茂商业精心打造的青岛金茂览秀城盛大开业。据了解，金茂商业至今已布局上海、重庆、天津、南京、长沙、青岛等13座城市，在管及筹开项目共16座，通过这些城市商业中心的打造，持续引领未来生活体验。而青岛金茂览秀城则是金茂商业首进中国北方的全新力作。

青岛金茂览秀城位于青岛高新区板块，总建筑面积18.8万平方米，打造集生态休闲和探索体验于一体的城市级商业中心。从规划、招商到市场策略，青岛金茂览秀城一直以打造城市引力场为目标，深度挖掘年轻受众的消费趋势。就此次开业亮相的品牌而言，入驻青岛金茂览秀城的知名品牌已有近300个，包括众多年轻消费群体热爱的NIKE、adidas、MLB、DE-FINEX、田古古、绘本、波司登、鹅莓等零售品牌，金春禧、大渔铁板烧、船歌鱼水饺等餐饮品牌，以及TOP MAN PARTY KTV、铭溪SPA等娱乐休闲品牌，通过多元业态相互赋能，为消费者焕新潮趣新生活，共同开启岛城商业新篇章。

城市共振 心跳青岛 见证开业繁华盛况

开业仪式上，中国中化董事长、中国金茂董事长李凡荣发来贺信，祝福青岛金茂览秀城盛大开业。中国金茂副总裁田九坡致辞表示，作为领先的城市运营商，中国金茂一直在积极探索多业态融合的商业模式，始终致力于为客户提供更优质的产品和服务。未来，也将以不懈的努力为消费者提供更优质多元的消费体验。

此外，融合了金茂旗下住宅开发、零售商业、酒店运营、物业服务等全部业态的金茂大会员体系也在本次青岛金茂览秀城开业仪式上正式亮相上线。田九坡表示，会员大系统将实现使客户成为会员即可享受到金茂旗下所有业态的权益，并享受满足多维度生活需求的服务。“金茂大会员体系”的推出，将助力金茂更好地服务客户，提升服务体验。

开业典礼结束后，青岛金茂览秀城在10:19正式开门迎客，不间断的精彩表演、劲爆丰富的优惠活动，



吸引了城阳乃至整个岛城的消费者前来嗨逛。各商家更是使出浑身解数，以超值的折扣，让市民们的购物热情得到充分释放，真正实现了乘兴而来、满载而归。因此，造就了开业现场人潮涌动的热闹景象。

贯穿80、90后回忆的宝可梦带来一场“电”力全开的开业妙趣IP之旅，吸引众多市民围观拍照打卡，重温童年回忆；超可爱皮卡丘带着十万伏特闪电来袭，一场

宝可梦心跳巡游让岛城居民全方位、沉浸式体验宝可梦的可爱魅力；顶流明星陈楚生、实力乐队不可撤销、送春归等惊喜亮相心跳UP音乐节，以美妙的旋律带领消费者奔赴开业狂欢，高燃的表演炸翻全场；精彩绝伦的光影体验，沉浸式感受绚烂灯光带来的视觉盛宴，让大家在冬天也能感受缤纷花舞……开业现场，以粉丝经济与圈层爱好作为营销突破口的新颖玩法，广受消费者好评。

特意从崂山区过来打卡皮卡丘的90后市民王先生向记者表示，“从小就特别喜欢神奇宝贝，总幻想自己有一天能成为一名训练家，这次听说览秀城开业有宝可梦的IP展，就赶紧过来打卡，算是圆了自己一个童年的梦想。”

超百万补贴来袭 开业钜惠引爆嗨购狂欢

开业期间，青岛金茂览秀城还带来了众多超值好礼回馈全程粉丝。超百万补贴携手岛城消费者开启嗨购模式，以最大折扣力度引爆开业狂欢。49元团100元代金券、69元团100元代金券、349元团500元代金券，还有心跳整点抽65寸小米电视、黄金克减100元、线下超值折扣、消费满额返礼等超多福利满足消费者全维度购物需求。据悉，开业活动期间，总客流达8.1万人，总销售额达750万元，会员注册总数高达10万人。

“开业的优惠力度不用质疑，今天在丽达超市选购了许多生活用品，都十分的划算，家旁边就有大型商超，为我们的日常生活提供了极大的便捷与品质保障。”刚成为中欧城业主的张女士向记者笑着说到。

不负期待，青岛金茂览秀城凭借火爆的启幕仪式以及亮眼的成绩单完成了其一炮而红的城市首秀，展现了金茂商业的强大力量。全新的商业定位、丰富的业态规划、创新的场景布局，将为岛城带来耳目一新的商业体验，为都市消费群体的生活增添缤纷色彩！未来，青岛金茂览秀城将以其盎然蓬勃的商业活力，打造岛城生活新地标、城市商业新中心，引领岛城商业消费升级，为城市商业带来更多改变！